云龙学区六年级数学联考题 
（满分100分             考试时间：90分钟）
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	


一、填空。（20分） 

1、在一个比例里，两个内项互为倒数，一个外项是
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，另一个外项是（    ）。

2、14：（  ）=0.7=7÷（  ）=（   ）%

3、8厘米是16分米的（  ）%     100千克比80千克多（   ）%

4、已知6x=4y,x和y成（   ）比例，已知xy =4 ，x和y成（    ）比例。
5、把75﹪、0.7、7 .5%、7.5按从小到大的顺序排列。
（        ）＜（       ）＜（       ）＜（         ）

6、等底等高的圆柱与圆锥体积相差12立方分米，它们的体积和是（     ）立方分米。

7、一辆汽车从甲地开往乙地，去时每小时行50千米，回来时每小时比去时快10千米，往返一次共用了22小时，甲乙两地相距（       ）千米。

8、一根1米长的圆柱体钢材，截去2分米的一段后，表面积减少25.12平方分米，原来这根钢材的体积是（         ）立方分米。

9、印刷厂用一批纸装订练习本，如果每本50页，可以装订1200本，如果每本少装订10页，可以多装订（     ）本。

10. 某班共有50人，今天有2人生病未到，今天的出勤率是（   ）。

11一个圆柱形木块，体积为540立方厘米，把它削成一个最大的圆锥，要削去（        ）立方厘米的木屑。

 12.  把 5000元钱存入银行，定期两年，年利率3.25﹪，到期后可取回本息（        ）元

13、7:2
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化成最简整数比是（      ）. 
二、判断。（5分）

1、两种相关联的量不是正比例，就是反比例。          （   ）

2、一种商品先涨价5%，后又降价5%，又回到了原价。   （   ）

3、圆柱的底面积扩大2倍，高不变，体积也扩大2倍。   (    )

4、两个圆柱的侧面积相等，它们的底面周长也一定相等。 （   ）

5、一个苹果的质量约20%千克。      （   ）

三、选择（5分）

1、与
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的75℅最接近的是（    ）

   A、
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     B、
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     C、
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     D、
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2、圆柱体的底面半径和高都扩大3倍，它的体积扩大的倍数是（    ）

   A、3倍   B、6倍  C、9倍  D、27倍

3、一个圆柱体底面直径为8cm，高是8cm，它的侧面沿高展开是（    ）

     A、正方形   B、长方形  C、扇形   
D、圆形

4、甲数比乙数多25℅，乙数比甲数少（    ）

A、25℅  B、75℅  C、20℅  D、80℅

5、一项工程，甲独做要10天，乙独做要8天，甲与乙工作效率的比是（    ）

A、10:8  B、5:4   C、
[image: image8.wmf]8

1

：
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   D、4:5

四、计算（37分）

1、直接写得数。（4分）

60%＋0.4 =      60÷（1－60%）=      240×（1－20%）=       EQ \F(5,8) ＋37.5% =

2、解比例或方程。（9分）

①X∶21= EQ \F(6,7) ∶ EQ \F(3,4)         ②  10x－7
[image: image10.wmf]2

1

x=0.125×8         ③
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3、用递等式计算（能简算的要简算）（12分）

 ①  15.8－
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+
[image: image14.wmf]5

1

－
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                ②  900×（1-80%）÷
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③  
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+（
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 4、列式并解答。（6分）

①用2除
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的商，减去7的倒数，差是多少？ 

②甲数的
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等于乙数的
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，如果乙数是15，甲数是多少？

5、计算圆柱的表面积和圆锥的体积（6分） 单位：厘米


  

五、解决问题。（共33分）。

1、一种药水是用药粉和水按1:100的比例配制而成，要配制这种药水3030千克，需要药粉和水各多少千克？

2、王老师买了年利率是5. 78%的5年期国家建设债券5000元。到期时他共可以得到多少元？（不缴纳利息税）

3.水泥厂有一堆圆锥形的沙子，底面周长是62.8米，高是4米，每立方米少重1.5吨，如果用一辆载重5吨的汽车运沙子，多少次可以运完？（结果保留整数）（5分）

4、装修一个办公室室，用边长3分米的方砖需要160块。如果改用边长4分米的方砖来铺，需要多少块？（用比例方法解）
 

5、一项工作，甲独做要8小时，乙独做要6小时。现在乙做了工程的
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后，两人合作，还要多少小时才能完成任务？

6、甲、乙两商场销售同一款皮包，都标价220元，现在为了促销，甲商场打九折出售，已商场采取满60元返现金10元的方式出售。到哪个商场买更合算？

答案仅供参考，如果有误请自行更正

一、填空

（1）[image: image29.png]Wi



   （2） 20、21、10、70    3.  5      25    4

、正  反   5、7 .5%  ?0.7   75﹪     7.5   6、    24

7、    600

8、    125.6

9、   1500   10   96%     11 .360    12、5325    13   3：1  、 3  
二、判断

1、×     2、×    3、√     4、×         5、×

三、选择

 1、 A   2、D   3、B  4、C   5、D

四、计算
1、2.1    18.84     50    1.02    9    7/9    5.14    9

2、X=24    X=3/26    X=3

3、15     240      1      1.1

4、①4/7        ②16

五、1、   30kg    3000kg

2、5000×5.78%×5+5000=6445(元)

3.  126次       4、90  5、  [image: image30.png]


时   6、  甲店198元    已店190元   甲店划算
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密      封      线      内      不     得     答     题 
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